

訂 正 公 告 ②

「活體細胞観察顕微鏡2式と実体観察顕微鏡の購入（電子入札対象案件）」に係る仕様書等について、下記のとおり訂正いたします。

平成27年8月4日

記

・仕様書

頁番号	項番	現行	訂正後
2	1. General (2)Configuration	2-2-1-10. vibration isolation optical table	削除

以上